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Ata da Primeira Sessão Extraordinária do Segundo Período do Ano de 2022 (dois mil e 
vinte e dois) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado 
do Ceará, às 13hl 0 (treze horas e dez minutos) do dia 12 (doze) de agosto de 2022 (dois 
mil e vinte e dois), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou-se a 
Sessão Extraordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de 
presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  
Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Francisco Auricélio 
Vieira -  Segundo Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; 
Romário Leite Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo 
Leite, José Laureno Cardoso e Horaciano Praça Dionizio Montenegro. AUSENTES: 
Roberto Simão da Silva, Manoel Furtado Maranhão Neto, José Deuzivan da Silva e 
Rangel Cartaxo de Melo. Conforme o parágrafo segundo do Alt. 129 do Regimento 
Interno, a ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver 
requerimento de maioria simples do plenário. Aprovada a ata da sessão anterior. 
ORDEM DO DIA: A Presidenta submeteu a votação, em única discussão, os seguintes 
projetos: Projeto de Decreto Legislativo n° 35/2022 -  Iniciativa do Vereador Francisco 
Auricélio Vieira -  Outorga o Título de Cidadania Mauritiense a senhora Eniedna Maria 
Macedo Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo n° 36/2022 -  Iniciativa do Vereador 
Roberto Simão da Silva -  Outorga o Título de Cidadania Mauritiense ao senhor Marcos 
Eduardo Arrais. Projeto de Decreto Legislativo n° 37/2022 -  Iniciativa do Vereador 
Roberto Simão da Silva -  Outorga o Título de Cidadadania Mauritiense ao Senhor 
Fernando Santana. Projeto de Decreto Legislativo n° 38/2022 -  Iniciativa do Vereador 
Romário Leite Alencar -  Outorga a Comenda Buriti Grande ao senhor Fagner Barbosa 
Patrício. Projeto de Decreto Legislativo n° 39/2022 -  Iniciativa do Vereador Romário 
Leite Alencar — Outorga a Comenda Buriti Grande ao senhor Jacinto Pereira de 
Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo n° 40/2022 -  Iniciativa do Vereador Francisco 
Fernandes dos Santos -  Outorga a Comenda Buriti Grande ao senhor Antonio Pereira de 
Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo n° 41/2022 -  Iniciativa do Vereador Rangel 
Cartaxo de Melo -  Outorga a Comenda Buriti Grande ao senhor João Paulo Furtado. 
Aberto o período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que 
aprovam permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovados. 
Nada mais havendo a tratar, a Presidenta agradeceu a presença de todos, declarou 
encerrada a presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente 
ata que será assinada por mim, pela Presidenta e pelos vereadores presentes.
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ASSISTA A ESTA SESSÃO
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